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EXERCICE 1 
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5) Test de Fehling. 

Exercice 2 

1) C = précipité jaune C = HCI3 A = R-C-CH3
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C’est le groupement le plus volumineux qui migre vers l’oxygène. C est l’oxydation de 

Baeyer villiger. 
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EXERCICE 3 

A  = B  =

O

Me

Me

Me

Me

H

O

 



CH CH

O

Me

A  =

1)

OH
C CH

O

Me

2) H2O

C6H11

Me

O

H

1)

 

                

H+

CHO

Me

OH

Me

CHO

Me

H

Me

 

C6H11

Me
OH O

C

C6H11

O

Me

H


C O

H

C6H11

Me
OH

H
C6H11

2)

B

 

 

+

C6H11

Me

C O

HO

O
C6H11

Me
H

H

+

C6H11

Me

C O

O

OH
C6H11

Me
H

H

 

+

C6H11

Me

C O

HO

OH
C6H11

Me
H

H

H2O/ H+

 

C’est la réaction de DISMUTATION. 

 


